



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

栽好梧桐凤自栖

——我市打好“环境牌”助力长三角一体化发展

众的获得感、幸福感、安全感持续提升。

共建高效政务环境

“真没想到会这么快。”拿着刚刚办好的施工许可证，富力相城府楼盘的工作人员张女士兴奋之余难掩一丝不可思议。原本需要半个月才能办好施工许可证，张女士仅用三天时间就办理完成，她为市政务服务大厅市住建局窗口“最多跑一次”的便捷高效服务点赞。这是我市坚定不移地推进政务服务改革，创优“四最”营商环境的一个缩影。

近年来，我市高度重视“互联网+政务服务”工作，严格按照中央、省政府工作部署，以建设新型智慧城市为契机，学习借鉴杭州、无锡等市在智慧政务方面的先进经验，引进科大讯飞、东华软件等企业开展智慧云平台建设，持续做好“一网、一门、一次”改革，创优“四最”营商环境。

在“不见面”上出实招，率先在全国开展行政审批结果免费邮寄送达服

务。设立政务服务24小时自助服务区，市民可24小时全天候办理行政审批及公共服务事项100余项。开展行政审批免费代办。在全省率先成立市行政审批服务代理中心，推行移动端全程电子化登记，1550项权力事项、行政审批事项实现“最多跑一次”，政务服务事项申请材料同比精简60.3%，市级涉企收费清单同比精简56%，企业开办时间压缩至3个工作日内，服务效能显著提升，为长三角来淮企业和个人提供更加便捷、更有效率的营商环境。

在“智能化”上大投入，2018年投入近800万元对市政务服务大厅进行智能化升级改造，实现在线取号、“刷脸取号”、自助填表、自助申报、智能机器人导服等一系列智能化功能。在“一网办”上见实效，目前全市所有县乡村平台全部点亮，实现了市县乡村四级全覆盖。

共建优质服务环境

2018年7月21日，海军军医大学附属东方肝胆外科医院“杨广顺教授

团队淮北工作站”签约暨揭牌仪式在市人民医院举行。当天上午，听说国内一流专家来淮坐诊看病，许多患者早早就从全市各地赶来就诊。

我市引进医学高端人才，不仅为了方便市民看病，更重要的是帮助我市建立叫得响的医疗专业团队，提升我市的医疗水平和服务能力，让当地及周边地区的疑难重症患者就近得到有效诊治。

近年来，我市积极抢抓机遇，主动加强与其他长三角城市在文化教育、医疗卫生等领域的合作，努力促进优势互补、资源共享，取得积极成效。目前，市人民医院、市中医院、皖北康复医院分别与上海东方肝胆医院、江苏省中医院、复旦大学附属华山医院建立合作关系，淮北矿工总医院等6家医疗机构接入跨省异地就医结算系统，让群众就近享受到更加优质的教育医疗服务资源。

在文化教育方面，2018年12月，江苏港利集团计划总投资约100亿元的教育小镇成功落户淮北。

▶▶▶下转第3版

全面融入长三角
转型发展加速度

众的获得感、幸福感、安全感持续提升。

共建高效政务环境

“真没想到会这么快。”拿着刚刚办好的施工许可证，富力相城府楼盘的工作人员张女士兴奋之余难掩一丝不可思议。原本需要半个月才能办好施工许可证，张女士仅用三天时间就办理完成，她为市政务服务大厅市住建局窗口“最多跑一次”的便捷高效服务点赞。这是我市坚定不移地推进政务服务改革，创优“四最”营商环境的一个缩影。

近年来，我市高度重视“互联网+政务服务”工作，严格按照中央、省政府工作部署，以建设新型智慧城市为契机，学习借鉴杭州、无锡等市在智慧政务方面的先进经验，引进科大讯飞、东华软件等企业开展智慧云平台建设，持续做好“一网、一门、一次”改革，创优“四最”营商环境。

在“不见面”上出实招，率先在全国开展行政审批结果免费邮寄送达服务。设立政务服务24小时自助服务区，市民可24小时全天候办理行政审批及公共服务事项100余项。开展行政审批免费代办。在全省率先成立市行政审批服务代理中心，推行移动端全程电子化登记，1550项权力事项、行政审批事项实现“最多跑一次”，政务服务事项申请材料同比精简60.3%，市级涉企收费清单同比精简56%，企业开办时间压缩至3个工作日内，服务效能显著提升，为长三角来淮企业和个人提供更加便捷、更有效率的营商环境。

在“智能化”上大投入，2018年投入近800万元对市政务服务大厅进行智能化升级改造，实现在线取号、“刷脸取号”、自助填表、自助申报、智能机器人导服等一系列智能化功能。在“一网办”上见实效，目前全市所有县乡村平台全部点亮，实现了市县乡村四级全覆盖。

共建优质服务环境

2018年7月21日，海军军医大学附属东方肝胆外科医院“杨广顺教授

谌伟调研 市政协招商引资项目进展情况

■记者 陈洪

本报讯 6月27日上午，市政协主席谌伟调研市政协招商引资项目进展情况。市政协副主席孙兴学、秘书长陈新华参加调研。

谌伟一行先后来到杜集区维纳国际酒店项目、烈山区中德新型建材项目选址地，煤化工基地润岳磷系阻燃剂、天成新材料、瑞柏醋酸酯项目施工现场和欧励隆炭黑项目规划用地处，看现场、听汇报，详细了解每个项目的规划设计、工程进展、市场前景等情况。在随后召开的座谈会上，煤化工委负责人汇报了基地项目建设进展情况、存在问题和下一步打算。

谌伟指出，发展是第一要务，招商是第一大事。近年来，在市委的坚强领导下，市政协认真践行“党委想什么、政协就议什么，政府做什么、政

协就帮什么”的工作理念，切实把招商引资作为一项重点工作，放在心上，抓在手上，积极参与经济建设，机关招商引资工作呈现变化大、进度快、后劲足的特点。

谌伟强调，新型煤化工产业是淮北转型崛起的重要引擎，要坚定发展信心，狠抓产业集聚，奋力推动基地发展迈上新台阶。要坚持稳扎稳打，树牢正确政绩观，严把施工节奏和工程细节，既要保证建设进度，又要保证安全质量；要加强统筹协调，主动跟踪服务，确保项目落实见效。要更好发挥政协专门协商机构作用，重点围绕高端人才引进、产业工人培育等，开展调查研究，积极建言献策，为加快产业发展贡献政协智慧力量；要积极协调市直有关部门发挥职能作用，统筹各种资源，加大扶持力度，加快园区基础设施配套，不断提升基地产能融合和生态建设水平。

市直机关工委举行 “庆七一 颂党恩”演讲比赛

■记者 陈洪

本报讯 6月26日下午，市直机关工委在市新时代文明实践文化服务中心举行“庆七一 颂党恩”演讲比赛。市委副书记李明，市委常委、宣传部长顾文，市委常委、政法委书记钱界殊，市委常委、组织部长、统战部长任东出席活动。

此次活动是市直机关工委以“不忘初心、牢记使命”为主题开展的纪念建党98周年“七个一”系列活动之一，旨在追忆党的光辉历史，歌颂党的丰功伟绩，教育引导市直机关广大党员干部进一步坚定理想信念，提高党性觉悟，增强工作责任感、使命感，激发担当奉献精神，积极投身中国碳

谷·金淮北建设。活动分为预赛、决赛两个阶段，来自40家市直单位的42名选手参加比赛。通过前期预赛竞选，最终有16名选手晋级决赛。

决赛现场，选手们紧紧围绕“庆七一 颂党恩”主题，结合自身工作实际，用鲜活真实的事例和充满激情的语言从不同角度诠释了“不忘初心、牢记使命”的内涵，激情构筑共同梦想，热情抒发追梦情怀，充分展现了市直机关党员干部爱岗敬业、勇于担当、开拓创新的精神风貌。选手们声情并茂的精彩演讲，不时赢得大家的热烈掌声。经过激烈角逐，比赛最终评选出一等奖2名、二等奖6名、三等奖8名。出席活动的领导为获奖选手进行了颁奖。

淮北日报社数字媒体中心 获评全国青年文明号 是全市唯一获此殊荣的青年集体

■记者 王松林

本报讯 近日，共青团中央等21家单位联合发文命名2017—2018年度全国青年文明号，淮北日报社数字媒体中心位列其中，成为我市唯一入选的青年集体。

新时代是奋斗者的时代。拥有40多名员工的淮北日报社数字媒体中心，35岁以下青年员工约占80%，是一支有信念、有梦想、有创新、有奋斗的青年团队。作为报社融合发展的先锋军，数字媒体中心在懵懂中坚定前行，在奋斗中探索明灯。第一条突破10万的微信，第一次公众号粉丝突破10万，第一条创下980万阅读量的微博，第一部微电影，第一场点击量超过20万的移动直播……每一个第一次，都是对未知道路的积极探索，每一个第一次，都留下了这个年轻群体奋斗的足迹。

从一张传统的报纸发展到拥有报、网、微、端、视的全媒体矩阵，从单一的文字到图片、视频、H5、网络直播、MG动画等丰富的表现形式……

近年来，有着40多年办报历史的淮北日报社，紧紧围绕全媒化、集团化目标，加速推进传统媒体与新兴媒体由相加到相融的转变，走出了一条独具地域特色的媒体融合之路。这一切，

离不开数字媒体中心全体员工的努力与探索。

经过多年发展，目前，淮北日报社形成了报(报纸)、网(网站)、端(新闻客户端)、微(微博微信)、视(视频)等多种媒介形式融合互通的全媒体发展格局。目前，淮北日报社旗下网站、两微一端总粉丝已突破70万人次。在推进媒体融合发展的过程中，淮北日报社积极推进“走出去”战略，代维运营网站、微信、微博等业务。目前，代维运营的网站、微博、微信已超过40个。与此同时，淮北日报社还积极实施“请进来”战略，将新华社现场云直播系统引入报社日常报道中，据统计，截至目前，我们已累计使用现场云进行直播70场次，累计浏览量突破350万。媒体融合的快速发展，离不开新理念、新平台、新技术的应用。淮北日报社旗下报刊、网站、手机报、“两微一端”等，已构成了跨媒体、多平台、数字化的“全媒体矩阵”。

据了解，全国青年文明号是全国青年集体的最高荣誉之一，评选活动始于1994年，从2009年起，评选命名周期改为两年一次。此次全国青年文明号评选，经严格审核、择优评审、社会公示等环节，淮北日报社数字媒体中心最终脱颖而出，成功入选。

南坪港发展

势头良好



探索新机制 焕发新气象

——相山区深入推进党建引领破解城市基层治理密码

“明责赋权”，精准发力奏响“大合唱”

“现在的街道工作，跟以前可不一样了！”说起街道工作，相山区许多街道党工委书记都感到近年来的种种变化：基层的任务和要求在增加，力量和资源也在向基层下沉，各条线的站所都成了街道的“直属单位”，党工委的为抓手多了，基层干部也更有积极性了。

这些变化，源自相山区坚持放权与减负相结合，大刀阔斧进行街道职能改革，源自推动资源力量下沉，提升党组织引领基层治理能力。

常年工作在群众身边，街道最容易发现问题、最清楚问题原因、最知道群众想要什么、烦恼什么，许多基层治理难题需要街道去面对和解决。但由于责大权小、权责不清，往往有心无力，特别是面对拆除违建、整治违法经营等

营等“硬骨头”时，既没有执法权，又无法有效调度各执法部门，处于进退两难的尴尬境地。

如何破解这一难题，如何加强和改进城市基层党的建设工作，如何进一步推动街道“减负、放权、增效”？相山区出台《关于深化街道体制改革的实施方案(试行)》，在赋权、下沉、增效上下功夫，确保街道职能清晰、权责一致、运转协调、保障有力、依法高效。

相山区把好街道事务准入关口，全面取消街道招商引资职能，厘清街道社区责任清单、权力清单，明确街道履行加强党的建设、组织公共服务、领导基层自治等8项职能66项职责，切实为基层减负，让街道社区党组织腾出更多时间和精力强化公共服务、公共管理、公共安全。

“过去靠面子，现在靠制度。”相山区推动职责职权精准下放，赋予街道

党工委对辖区事关群众利益的重大决策和重大项目的建议权，对区级职能部门及派出机构负责人的人事考核权和征得同意权、对区职能部门考核的参与权，使各条线的力量都被“整编”到街道党工委麾下，让街道有责任、有权力，有能力为群众办事。

不仅如此，相山区还因地制宜调整优化街道内设机构。党群服务中心设立党群服务、综合治理、便民服务等功能性工作窗口，面向基层群众开展“一门式办理”“一站式服务”；实行“大部制”改革，构建“6+2+N”内部运行机制，让群众在家门口好办事、办成事、快办事。

“过去，街道社区党组织什么都管，什么也管不着，什么都抓，什么也抓不起。”“明责赋权”后，街道党工委具备了领导势能、增强了力量动能，提升了治理效能。”

▶▶▶下转第3版

工商银行携手故宫文化给您送祝福啦！
工银贺岁金大福年是工商银行携手故宫文化推出的一款黄金压岁钱，喜气洋洋的中国红、宏伟壮丽的太和殿、工艺精湛的压岁金，658元就能将这份黄金与故宫文化结合的祝福带回家！

ICBC 中国工商银行淮北分行

徽商银行 | 信用卡
汽车信用卡
一年免费12次代驾服务
20公里内

PICC 淮北市分公司
人保直升机 空中120
安徽保险行业直升机救援服务先行者
专业！快速！贴心！
中国人保财险所有客户 可以享受全年无限次免费空中救援服务

呼救专线: 95518 投保专线: 400-1234567 公司地址: 古城路30号人保大厦